

SCR సరెవీన్లకు నో లయమీయిషన్ ని పేదకలు

355

డి నోట్లు

వరదీస్

1959

నవంబర్ 30

హో తలల్ జి .కొ తరి మరీయ ఇతరు

(జి ఫర ఇమమ్ , జి .ఎల్ .కపూర్ , మరీయ కి .ఎస్ .ఎ ల్ల , నో లయమీయిషన్లు )

కొమీనల్ చటూ - కొ ముఖీకష - కుట్ర మరీయ  
 అనుబుధ నో తలు - వో డున నో తనికొ అప రూబో కు  
 కొ ముఖీకష - అనుబుధ నో తనికొ ఇతర నో డోతలను  
 వో డోగ వో బ రణ - అనుబుధ నో తనికొ అప డబో ను  
 పరీకషువడం - చటూ డత - కొమీనల్ వో డుబో  
 కో డె , 1898, (చటూ V అఫ్ 1898), సో క్షోలు 339, 377(1).

1956 మో రిప 9న బో డు వో డి కు డునను  
 బవో డుం చో సీ కుట్ర ను గరీకొను భ రత  
 శో క్షో డు డులీ సె సో క్షో 165 ఏ, అవో నో త నో రో డక  
 చటూ , 1947లో సె సో క్షో 5(2), అధీకారిక రపనో డు  
 చటూ , 1923లో సె సో క్షో 5, భ రత  
 శో క్షో డు డులీ సె సో క్షో 120బే కి డ కి సు  
 నమో డు చో శరు . 1956 మో రిప 10 న డరనో త  
 వో రంబుమో డి , ఆ తరువ త కొమీనల్ ల వో డుబో  
 కో డె లో సె సో క్షో 337 కి డ అడును జో డు  
 మో జో క్షో డు ఎమ కు కొ ముఖీకష వో డు డె డు  
 స డో తకపర్మన ఇబో బుల క రణగ సంబుధిత  
 వో డు డు అధీకారిక రపనో డు చటూ డో సె  
 సో క్షో 5 r/w భ రత శో క్షో డు డులీ సె సో క్షో

120బి కి య కి సు నమేదు చేసి మ జ్ఞాన ట్ ముందు  
 విచరణ వారంభించారు . ఈ విచరణలు సందర్భా  
 వారానికొక్కసారి ఎమె ను అపరవార గ  
 విచరించులసి కేరెయి , అయిత మ జ్ఞాన  
 ముందు విచరణలు అధికారిక రహస్యము చట్టాని  
 సెక్షన్ 5 r/w భ రత శాఖపట్టికలసి సెక్షన్  
 120బి కి య మా తమ ఉననుదన మరెయు ఈ నేలలకు  
 కె రిమిన్ వారెజర కేడ లోసి సెక్షన్ 337  
 వారం కె ముభికష ఇవమమసి , ఎమె ను అపరవార  
 గ పరిగణించులసి కని న భరణ నాకె మ తమ  
 విచరించుచు అసిని యెతులు అభయరం వారె  
 చేశరు . కె ముభికష వారుదెయిన వారె  
 కె ముభికష వారుదెయిన నేలనిక సంబంధియె న  
 మరెయు ఇతర అనుబంధ నేలల వివరలత సహా పాత  
 సతయని వారెయిచి ఉననుదన , సెక్షన్  
 377(1) లో వారెనన న్నమ లేకోయిన అనుబంధ  
 నేలలను చేరెయినిక కె ముభికష గ పరిగణించులసి ,  
 అందువల వారెయి వారెయిచి లో ఎమె ను  
 అపరవార గ పరిగణించులసి వారెయి యూపన తరఫున  
 వ దెయరు .

నోడయిచరు , కెమిన్ వారెజర కేడ లోసి  
 సెక్షన్ 377(1) వారం అందలీ వారెనన నేలలకు  
 మా తమ కె ముభికష వారుదెయిచు మరెయు  
 అధికారిక రహస్యము చట్టాని సెక్షన్ 5 r/w భ రత  
 శాఖపట్టికలసి సెక్షన్ 120బి సెక్షన్ 337(1)  
 లోని పదాల పరిధిలోకి రావు కనుక ఈ తరహా నేలనిక

కొమ్మభిక్షు వ డుదెయల రు పరమునగా ,  
 మే జ్ఞానము ముందు విచారణలు ఈ నేలలకు  
 సంబంధించి మాత్రమే ఉన్నందున , ఈ వొరుడియె  
 ఉండేయ కేసు ఎమెను అప్రవర్తన గ పరిగణయల రు

కొమ్మల అమ్మల అధికార పరిధి : కొమ్మల అమ్మల లు  
 నం. 25 నుండి 27 ఆఫ్ 1958.

1956 నుండి కొమ్మల రివెన్యూ అమ్మల నం  
 లు 249, 250 మరియు 251లలో 1956 అక్టోబర్ 23న డిక్రీ  
 సవనం జరిగి ఇచ్చిన తీర్మానం మరియు ఉత్తర్వుల  
 నుండి 1956 నుండి కొమ్మల రివెన్యూ నం. లు 184-డి , 185-డి  
 మరియు 186-డి లలో 1957 జూన్ 25 నుండి పంజాబ్ హైకోర్టు  
 ఇచ్చిన తీర్మానం మరియు ఉత్తర్వుల నుండి అమ్మల .

బి.ఎస్. బి.శ్రీ లాల్ మరియు ఆర్. హెచ్. డి.బి. ,  
 వి.సి.పాల్ తరఫున .

జి. నీ. మాధుర మరియు ఐ.ఎస్. వర్మ , నీ ఆర్. ఎ. నం 25  
 ఆఫ్ 1958 లో వ తి వ ది తరఫున

ఎ. జి. రత్నశుక , నీ ఆర్. ఎ. నం 26 ఆఫ్ 1958 లో  
 వ తి వ ది తరఫున

నీ ఆర్. ఎ. నం 27 ఆఫ్ 1959 లో వ తి వ ది హ జదు క లేదు .

1959. నవంబర్ 30. కోర్టు ఇచ్చిన తీరప నువ్వు అవరించినది .  
 వయో జె . - ఒక కొడుకు కి సులీ పంజాబ్ హైకోర్టు  
 మంజూరు చేసిన మూడు ధృవీకరణ పత్రాల నుండి ఈమూడు  
 అమ్మల ఉత్తమను మతయి . వీటి లే వనతిని  
 అంశం ఉమ్మడి అంశం క బియ్యి వీటిని కలిపి  
 వీ యుగింపు . ఇందుకు అవసరమైన సర్కూలర్  
 పత్రాల ఇవి : రక్షణతీర్థ భవన వీరియింగ్  
 వీరు అని వీ అవబడి వీ ధృవీకరణ వీరియింగ్  
 వీరు న యిచ్చిన రక్షణతీర్థ వనీయి లే  
 ఉంది . జి కేమ్ ఈ వీరు యీ కేక జనరల్ ఫోర మస్ .  
 వీ థి సంవత్సరం బిడై వీ థిపు దనలను జి కేమ్  
 పరమేశ్వరీ ఈ ముద్రణలయాలీ ముద్రణ .  
 ఎస్.ఎస్.ఎస్. జి కేమ్ 1955 ఫిబ్రవరిలో కూడా తన  
 అధికారిక హో చాలీ బిడై వీ థిపు దనల ముద్రణను  
 పరమేశ్వరీ . వీ లైవన వీ థిపులు యి యిచ్చిన  
 బిడై వీ థిపు దన లను బిడైయి చే సీ యుకు  
 జి కేమ్ కులీయ పనినీయి తి లిసోకబి .  
 తతఫలితంగా , ఈ వీ థిపు దనల డి . వీ . చిడై  
 బిడైయి చే యిచ్చిన మరీయి ఎ. ఎల్ . మహి అసే  
 వీ థి దోషల నందుల మే రీ మరీయి హో లాల జి .  
 కే.కె.ఎస్. సహా బి యిచ్చి చే యిచ్చిన కే యిచ్చి  
 వీ థిపు దనలకు చే యిచ్చి బిడైయి . ఇదంత  
 అధికారిక రిపోర్టు చిటూ XIX ఆఫ్ 1923 నీ బంధనలకు  
 వీ థిపు దనల జి కేమ్ . అవినీతి నోరీధిక చిటూ  
 నం.11 ఆఫ్ 1947 వీ థిపు దనలకు కూడా నీ రం జి కేమ్ , అలాగే  
 బిడై వీ థిపు దనలను బిడైయి చే సీ యుకు  
 జి కేమ్ కు డి.బి. చిటూ చి యిచ్చి 1956 ఫిబ్రవరిలో

1956-57 బడ్జెట్ వ ర్షికు దనల కు సంబంధించి కూడ ఇదే జరిగి యి .

దీ నిని 1956 మ ర్షికు 9న గ ర్షికు భ రత శో కుషువుతి సో కుషు 165-ఎ, అవినీతి నో ర్షికు చట్రుని సో కుషు 5(2), అధికారిక రపసూతు చట్రుని సో కుషు 5 మరియు భ రత శో కుషువుతి సో కుషు 120-బీ కి య కి సు నమీదు చే సి 1956 మ ర్షికు 10న ద ర్షికు వ ర్షికు రంభియరు . ఆ తరపత 1956 మ ర్షికు 23న కొ డునుల వ ర్షికు రంభియరు కే డ సో కుషు 337 వ ర్షికు రం అదనుప జి ట్రు మే జి ట్రు టి. ఎల్ . మ ర్షికు కు కు డుభికుషు వ ర్షికు రంభియరు . మ ర్షికు కు డుభికుషు వ ర్షికు రంభియరు అదనుప జి ట్రు మే జి ట్రు జి రి చే సిని డ ట్రు వ ర్షికు వై న వ ర్షికు రంభియరు న లగు నే ర లను వ ర్షికు రంభియరు . ఆ తరపత న యేతక న ర్షికు రంభియరు ఇ బె బుదుల క రణగా సంబంధిత వ ర్షికు రంభియరు అధికారిక రపసూతు చట్రుని సో కుషు 5 r/w భ రత శో కుషువుతి లో సి సో కుషు 120-బీ కి య వ ర్షికు రంభియరు డ సిని వ ర్షికు రంభియరు వ ర్షికు రంభియరు చే యగ , అవినీతి నో ర్షికు చట్రు లో సి సో కుషు 5(2) కి య అభియోగ లకు సంబంధించి వ ర్షికు రంభియరు చ ర్షికు రంభియరు తీ సుకు డుమసి ఆ వ ర్షికు రంభియరు వ ర్షికు రంభియరు . ఈ వ ర్షికు రంభియరు మే జి ట్రు ముండు వి చురణ వ ర్షికు రంభియరు . అవినీతి నో ర్షికు రంభియరు చట్రుని సో కుషు 5(2) మరియు భ రత శో కుషువుతి సో కుషు 165-ఎ కి య నే ర లకు సంబంధించి ఇ స డు వ రకు ఎ ల డి వి చురణ వ ర్షికు రంభియరు

క తేదీని వేరొకనవచు .

మ జిల్లా ముందు ఈ విచరణ సందర్భం  
 మ హను అపదవర్ గ విచరణలని  
 వారసు యున భ వియిది . దీ రో మ జిల్లా  
 ముందు విచరణ అధికారిక రహస్య చట్టాని  
 స క్ష 5 మరియు భ రోతయ శోకపృష్టిని  
 స క్ష 120-బి కి య మా తమే ఉన్న నుదన మ హను  
 అపదవర్ గ విచరణల రని , ఫలితంగా ఈ కీ సును  
 స హను కోర్టు పంపలేదని, మ జిల్లా  
 న్ ముగ పరిష్కరించులని నీ యెతులు అభియతం  
 వ డొత చేశారు . మ హను అపదవర్ గ  
 పరిగణించుచుచు , అందువల్ల అతని ముందు విచరణలు  
 నీ బద్ధ క రమృతులు అని మ జిల్లా నీ రమించురు .  
 పున సమీక్ష కో రకు స హను బడి నీ కో రగ ,  
 మ జిల్లా ముందు విచరణ అధికారిక రహస్య  
 చట్టాని స క్ష 5 r/w భ రత శోకపృష్టిని  
 స క్ష 120-బి కి య ఉన్న నుదన , ఈ నే రలకు  
 కొడును వారసుబర్ కోడ లోని స క్ష 337 కి ం ద  
 అ నే రలకి క ముభీకష ఇవయి రని స హను బడి  
 అభియయని వ డొత చేశారు . మ హను  
 అపదవర్ గ పరిగణించులని , న భరణ స క్ష  
 విచరణ జరపలని , క రమృతులు ను మ జిల్లా  
 ముందు విచరణగా నిరమాయలి తపప నీ బద్ధ  
 క రమృతులు గ భ వియిచుదని వేరొకది . అందు వల్ల

మ జ్యోతిష ఉత్తరాలను రద్దు చేయ లిసి ఆయన  
 ప్లాక్ కేసు ని ఫర్ స చే శ రు .

ప్లాక్ కేసు స ఎన్ స జోడి అభిమత్యుని  
 సమక్షమిది మరెయి తదనుగుణగా ఆదేశ ల జ రీ  
 చే శ రు . ర జెయింగ్ లిసి ఆర్ డ్ 134 (1) (నీ )  
 వ డ రం ధృవీకరణ పత్రాలను మంజూరు చే సి యి . ఆ  
 వి ధుగ సే ఈ మూడ అప్ డేట్ లు ర మ్మోరు మనముండు  
 ద ఖలు చే సి యి .

మ జ్యోతిష అభిమత్యు సరైనదనిసి ,  
 మ మ్మోరు అప్ డేట్ గ పరిగణియి , ఆయన ముండు  
 జరిగి వి చురణ వ డ్ యుజనల కే సు  
 పరిశీలింపదచనిసి మా తమే మా ముండు కే రబిడిన  
 వ డ్ డే న .

అధికారిక రహస్యము చట్టబ్రేసి స కెమ్ 13(2)  
 వ డ రం నీ యిత్తలై ఒకరు స ఎన్ స కే రు  
 ద్ పత వి చురణ జరప లిసి కే రెనుండున ఈ కే సును  
 స ఎన్ స కే రు పంపబడుల లే చ అసే వ డ్ డే న  
 ఇప్పడు మనుగడలే లే దు . కొడియల వొరేజర  
 కే డ్ లే సి స కెమ్ 337ను పరిశీలియిన ప్లాక్ కేసు  
 అందలే వ రొనన కెన్సి నే రలకు సంబుధియే  
 మా తమే ఆ స కెమ్ కి య క్ష ముభిషు ఇప్పపచుచి  
 స కెమ్ లును వ చుచుది . అధికారిక రహస్యము  
 చట్టబ్రేసి 5వ స కెమ్ r/w భ రత శ క్ష ముప్రతిలేసి  
 స కెమ్ 120-బి స కెమ్ 337(1) లే సి పచల పరిధిలోకి

ర నుదున , మ జ్జోయ్ ముందు వి చురణలు ఈ  
 నే లకు సంబుధియే నవి మా తమే ఉన నుదున ఈ  
 వొ ర్నుది గొస కే సమీ క ముభి కష వ థుదిం చి న  
 మ షోనను అపదవర్ గ పరగణియలేమసి  
 అభివరయపడియే .

కొడునుల వొ ర్నుబర్ కే డె లో సి స క్షె  
 337ను పరిశీలనీత హై కోర్టు అభివరయ  
 సరనదెనసి అర్థమవతయే . స క్షె 337(1) వ డె రం  
 కి యే నే లకు క ముభి కష వ థుదియ వచుచు , -  
 (i) హై కోర్టు లే చు స వనసు కోర్టు దో వర  
 మా తమే వి చురియబడి ఏదెను నే రం ;  
 (ii) ఏ డోలు వరుకు బై లు శి కష పడి ఏ నే ర్మును ;  
 (iii) భ రత శి కష మృత్యులేసి 161, 165, 165-ఎ, 216-ఎ, 369,  
 401, 435 మరయు 477-ఎ స క్షెలు కి య ఏదెను నే రం .  
 అందువలె , ఈ కి టిగీరలల్ వది ఒక కి టిగీర కి యకు  
 వచుచు నే లనిక సంబుధియే మా తమే క ముభి కష  
 ఇవవచుచు . అధికరక రవనూరు చట్రోలేసి  
 స క్షె 5 r/w భ రత శి కష మృత్యులేసి స క్షె 120-  
 బి కి య నే రం ఈ కి టిగీరల పరిధిలేకి ర దనడోల్  
 ఎలయి సందేహల లే దు . క బోటు అధికరక రవనూరు  
 చట్రోలేసి స క్షె 5 r/w భ రత శి కష మృత్యులేసి  
 స క్షె 120-బి వ డె రం నే లనిక సంబుధియే  
 మా తమే వి చురణ జరిగిత , కొడునుల వొ ర్నుబర్  
 కే డె లో సి స క్షె 337 వ ర్తితువదు మరయు ఏ  
 వ డె క ముభి కష ఇవవనిక వో తోరు .  
 అయితే , స క్షె 337(1) వ డె రం క ముభి కష  
 వ థుదియిన వ డె నే లనిక సంబుధియే తనకు

త లిసిన పరొత్తు లనసిడిస , సంబుధిత వ త్తి  
 వ డొత్తు , ద సి నీ చే యదల వ డొత్తుల గ లే ద  
 వ డొత్తుపకుడిగ పొత్తు , నీ జ్ఞమన వి వల లను  
 వ డొత్తుయలనే పరత్తువ క ముభిక్షు  
 వ డొత్తుదియలసి కే శదు . దీ సి అరధ క ముభిక్షు  
 వ డొత్తుదియన వ డొత్తు క ముభిక్షు వ డొత్తుదియే  
 సమయో జరిగిన వైదన ఇతర అనుబుధ నే శనిక  
 సంబుధియన వి వల లతో సహా మొ త్తు నీ జ్ఞసి  
 చే పులసి ఆశి యబుడుతుయే . అందువలన అల ఇచ్చిన  
 క ముభిక్షు అనుబుధ నే శని కుడు కలిగి ఉంటుయే  
 అసి భ వేయలి . ఒకవళ అనుబుధ నే రం మా త్తుమే  
 చే యబడి , సొకమ 337(1) లో వ డొత్తునన న్ షువం  
 లే న్ టయితే , ద సిక క ముభిక్షు ఇవ్వుడుదు . ఈ  
 వి పయాలీ కొడునుల వొడుజర కోడ లో సి  
 సొకమ 339 వై కుడు ఆధరం ఉంచరు , దీ సి వ త్తురం  
 వైదన ముఖ్యమైన వి పయనీ ఉడుపరవరా  
 ద చివ్వుడు దో పల లే ద త్పుడు న్ కులు  
 ఇవ్వుడు దో పల క ముభిక్షు అంగీకరి యిన ఏ  
 వ డొత్తు అయిన వ డొత్తుదియన పరత్తును వ డొత్తుచేత ,  
 క ముభిక్షు పొత్తు నే శనిక లే ద అతను దో వ్విగ  
 ఉననొయి అనిపియే మర్దన నే శనిక అత్తున  
 వి శురెయవచ . సొకమ 339లో అదే అంశనిక  
 సంబుధియే వైదన ఇతర నే శనిక సంబుధియే  
 వి శురణ జరిపే యకు న్ కుడు నీ బుధన ఉన్నది  
 క ష మా భిక్షు ప్రసాదించిన నే రం క న్ ముఖ్యకే ఇతర  
 నే శని కుడు క ముభిక్షు పరగణనలకే  
 తీ సుకులుయదన చూపుతుంది అని పేర్కొన్నారు .

సోకామ 339 లో ఈ పదాల వాడకం నుండి అలాంటి  
 నోరుకు కు ర తేమసి మా అభివరయ ,  
 ఎందుకంటే ఆ సోకామ పాఠ వ శ్రీ ఆకాశి పర్యాయ  
 వి వ్రాసినది , అంటే , కే ముభిక్షు పరతులు వ పియదరు  
 లే చ . సోకామ 337 వ డరం కే ముభిక్షు  
 వ డుదెయడు వ రోక యున నుండి రకణ  
 కలిసెతయిన గరతులకేవలి . కే ముభిక్షు  
 వ డుదెయే పరతులను వ పియడరలీ వి ఫల్మతే ఆ  
 రకణ తో లోపతుయే . సోకామ 339 వ డరం  
 వ డు వ రోక కే యుర ఆ సోకామ కే య అపసర్మయన  
 ధ దేవకరణ పతరు ఇనేత కే ముభిక్షు వ డుదెయిన  
 వ డు కే ముభిక్షు వ డుదెయిన నే రరతే వ ట అదే  
 అంశానిక సంబంధియే దో హా భ వయే మరేదన నే లనిక  
 వ రోక యు చే యవచ . కే ముభిక్షు పరతులను  
 వ పియడరలీ వి ఫల్మతే కే ముభిక్షు రడు  
 చే నును సోకామ 339 వ రోక నెయ ఇదే ఉంటుయే .  
 క బియ సోకామ 337ను అరధు చే నుకేవరనిక  
 సోకామ 339 లో ని పదలు ఉపయోగపడు . అధికారిక  
 రపనయ చటయేని సోకామ 5 r/w భ రత  
 శోకపవ్రయేని సోకామ 120-బి వ డరం ఒక  
 నే లనిక కే ముభిక్షు ఇవవచు లే చ అని  
 నీ ర ఙ్ఞయచరనిక 337 యో కేక మా టలను మను  
 పర్యాయలి . కే ముభిక్షు కే ను వే లీసులు అదును  
 జియ వ ఙ్ఞయే ను అభయయన  
 దరభయే లే చ కే ముభిక్షు వ డుదెయే అదును

జిల్లా మజిస్ట్రేట్ డివిజన్ అధికారి  
 రహస్య చట్టాలను సెక్షన్ 5ను కమిషన్  
 వీక్షించు ఇతర నేరాలకు వాడు  
 వీక్షించును, అధికారి రహస్య చట్టాలను  
 సెక్షన్ 5 వీక్షించు నేరాలకు సెక్షన్ 337(1) లో విధించిన  
 చట్టాలకు కమిషన్ ఇవ్వకపోతే ఆ చట్టాలకు  
 నేరాలకు కమిషన్ ఇవ్వబడదు.

సెక్షన్ 337(1) చదివినప్పుడు, వైసీసీ వీక్షించిన  
 మరొక ఇవ్వకపోతే సూచించిన మూడు రకాల నేరాలకు  
 సంబంధించి మాత్రమే కమిషన్ ఇవ్వబడదు,  
 మరేదీ కడప మనకు నేరాలకు అనుసంబంధించి  
 అధికారి రహస్య చట్టాలను సెక్షన్ 5 r/w భారత  
 శాసనసభలను సెక్షన్ 120-బి ఈ కేసులకు  
 పరిధిలోకి రాదు కబ్జి ఆ నేరాలకు సంబంధించి  
 కమిషన్ పోలీసులకు వీక్షించు అందువల్ల  
 కమిషన్ వీక్షించిన బడిన మరొకరు అధికారి  
 రహస్య చట్టాలను సెక్షన్ 5 r/w భారత  
 శాసనసభలను సెక్షన్ 120-బి కింద చేసిన  
 నేరాలకు మాత్రమే సంబంధించిన వీక్షించిన  
 అపరాధం గా పరిగణించబడు

సెక్షన్ 337(1) కింద వీక్షించిన నేరాలకు  
 కమిషన్ అందులో వీక్షించిన నేరాలకు చేయు సమయంలో  
 జరిగి ఇతర నేరాలకు కూడా కమిషన్  
 వీక్షించబడదు, కనుక అవి సెక్షన్ 337(1) నిబంధనలకు  
 లోబడి ఉండకపోవడం అభివర్యునికే మరొకరు

అష్టాదశ తరఫు నామములు మాడు కేసులను మా  
 దృష్టికి తెచ్చారు . ఈ కేసులు : కేసు - ఎంపర్స్ v.  
 గంగ చరణ (ఐ. ఎల్ . ఆర్ . 11 ఆల్ . 79); హరుషుల్ పరతునంద  
 v. ఎంపర్ (ఎ. ఐ. ఆర్ . 1915 నే డ్ద 43); మరయు వి యుమె  
 సుందర్ v. ఎంపర్ (ఎ. ఐ. ఆర్ . 1921 ఆల్ . 234). అయితే ఈ  
 కేసులు పోత భిన్నమున పరిణామలను  
 సూచించు మరయు కొద్దుల వారసుల కోడ  
 లేసి సెక్షన్ 337 (1) యొక్క వివరణతో సంబంధం కలిగి  
 లేదు . ఈ కేసులను నిర్ణయించు కోసిన నేతలకు  
 సెక్షన్ 339 కింద వారసులను చేయబడిన  
 అపరాధం ను అలా వారసులను చేయవలసిన లేదు  
 చేయాలి అనే విధాన నామముల ముందు  
 తలెత్తారు . ఆ విధానం కేసులను ఇచ్చిన  
 కేసు భిక్షు నీ బంధనల నుండి వారు మారరు .  
 కేసు భిక్షు ఒక అపరాధం ను ఎంతవరకు  
 రక్షిస్తుందో విధానం తలెత్తింపడ , దానిని  
 సంకుచిత దృక్పథంతో పరిగణించడం , సహచరులకు  
 కేసు భిక్షు వేరు చేయవలసిన చట్టం అపరాధం  
 యొక్క సంకుచితమున మరయు పరిమితమున వాగ్ముఖం ను  
 అవసరించడం , తన అతను సెక్షన్ ఇచ్చిన నేరం లేదు  
 నేతలకు సంబంధించి అతని పరిణామాల అని  
 వారసులను కేసుల మరయు పోత  
 వారసులను అవసరం ఉంది అభివరయపడింది .  
 కొద్దుల వారసుల కోడ లేసి సెక్షన్ 339  
 వారసుల విచారణ జరుగుతున్నప్పుడు వారసు  
 పరిగణనలు పోత గ భిన్నమున ఉంటాయి . సెక్షన్

339లో సి నీ బుధన వ్ డరం , ఒక అప్రవర్ తనవి చరణ్  
 క్ ముభికప వ్ డుదీసూత చే సిన పరతును వ పియనసి  
 మరయు వ్ డుదీసూత చే సిన పరతులకు క్ డుడి  
 డన్సనసి అతను నీ రుపీయ గలిగిత , క్షమాభిక్ష  
 ప్రసాదించిన నేరానికి దారితీ సిన కేసుకు  
 సంబంధించి జరిగినట్లు కనిపించే అన్ని నేరాలకు  
 సంబంధించి పరాసిక్యాషన్ నుండి అతనికి రక్షణ  
 లభిస్తుంది . ఈమాడ కేసు లు నీ జగసే నీ యెతుడు  
 తనకు క్ ముభికప వ్ డుదీయిన పరతులను  
 వ పియడ అసే వ్ డే ను లే వనోత్తనసయి  
 మరయు అతను అల వ పియడిని నిర్ణయించారు .

అతి పరొధు ల్ ల సోకె 339 కి య వీ చరణ  
 తమ అసే నోడమిచరు . వ్ డెతు కి సులీ సోకె 339 త్  
 మనకు సంబుధు లే దు . కొడునల్ వోరీబర క్ డ  
 లో సి సోకె 337(1) వ్ డరం అధికరిక రపసొయ  
 చట్రోసి సోకె 5 r/w భ రత శోకపపుత్రీసి  
 సోకె 120-బీ కి య నే శనిక క్ ముభిక ప ఇవమచు  
 అసేది మను నోడమిచలి . దీ నిక సోకె 337(1)  
 నీ బుధనల వ్ డరం ఒకే ఒక సమభను ఉంటయే , అంటే ఈ  
 రక్షమన నే శనిక క్ ముభికప ఇవమమ . అందువలె  
 మే జ్జెయ్ ముందు వ్ డెతుం జరుగుతునన  
 వీ చరణ అధికరిక రపసొయ చట్రోసి సోకె 5 r/w  
 భ రత శోకపపుత్రీ లో సి సోకె 120-బీ కి య  
 నే శనిక మా తమే డన్ నుదున , మే యను ఆ  
 క్ డు అప్రవర్ గ పరొమిచరు . ఈ అప్రవర్  
 ఎటవంటి బలులే దు మరయు అసే త్ డుకర క్ డియబుడమి

అమ్మల కోరికయబడమి .